
Bárány István három évtizeden át volt 

a magyar kötőipar vezetőinek „doyen”-je, 

az akkor működött tíz nagy kötőipari 

vállalat igazgatóinak ki nem nevezett, de 

mindenki által elismert vezetője. Amikor 

már nem volt iparigazgató, „csak” az 

egyik nagyvállalat vezérigazgatója, akkor 

sem volt olyan igazgatói értekezlet, 

amelyen ne ő elnökölt volna.

1921-ben született. A kötő szakmával 

1936-ban a Bruszt (a későbbi Zuglói) 

Kötöttárugyárban mint inas ismerkedett 

meg, ahol később segéd, majd művezető, 

végül üzemvezető lett. Kezdettől fogva 

részt vett az 1940-es évek végén 

megalakult új iparvezetés munkájában, 

mint a Kötszövőipari Központ, később 

Kötszövőipari Igazgatóság főmérnöke, Az iparigazgatóságok megszűntével, 
utóbb igazgatója. Ebben az időszakban 1963-ban ő lett a Zuglói Kötöttárugyár, 
alakult meg – Bárány István aktív a Rákospalotai Kötöttárugyár és 
közreműködésével – az összevont a Divatkötöttárugyár összevonásával 
Budapesti Harisnyagyár és a Habselyem létrehozott Budapesti Finomkötöttáru-
Kötöttárugyár, akkor létesült a kötőipari gyár (BFK) vezérigazgatója és ezt 
központi festő-kikészítő üzem a tisztséget töltötte be közel három 
a Budapesti Harisnyagyár területén, és évtizeden át, nyugalomba vonulásáig. 
valósult meg Hódmezővásárhelyen Ebben az időszakban létesült az ő 
a síkhurkolt felsőruházati kötöttáruk irányítása mellett, a BFK leányvállalata-
gyártása a HÓDIKÖT megalakításával. ként a Balassagyarmati Kötöttárugyár és 

a Mátészalkai Kötöttárugyár, épült újjá 

a rákospalotai gyárban a festő-kikészítő 

üzem és épült meg a zuglói gyár új 

üzem- és irodaépülete.

Nyugalomba vonulása után egészségi 

állapota sajnos nem engedte meg, hogy 

aktív munkát végezzen, de mindvégig 

nagy érdeklődéssel figyelte az iparban 

zajló eseményeket. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

1987-ben nagy terjedelmű tanulmányban 

foglalta össze a magyar kötőipar addigi 

történetét, amely ugyan teljes terjedel-

mében kiadatlan maradt, de a TMTE 

kötő szakosztálya szerkesztésében meg-

jelent Kötőipari Szemlében több 

folytatásban, kivonatosan olvasható volt.

Bárány István a Textilipari Műszaki és 

Tudományos Egyesület alapító tagja volt. 

1979 és 1989 között ő volt a kötő szak-

osztály elnöke, majd ezután tiszteletbeli 

elnöke. 1988-ban nyerte el a Textilipar 

Fejlesztéséért Érmet.

2004-ben hunyt el.
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